

抓紧抓实项目落地和推进工作

陈军主持召开书记办公会专题研究 2016 年重点项目工作

■ 叶松



陈军主持召开书记办公会专题研究 2016 年重点项目工作。叶松 摄

3月4日，县委书记陈军主持召开书记办公会议，专题研究部署全县 2016 年重点项目推进工作。

县委常委主任梁源富，县委副书记、县长刘蔚，县委副书记、县长刘蔚，县委常委、副县长陈创禄、吴坤江、符策及县发改、住建、财政等有关部门负责人参加会议。

会上，陈军指出，项目推进意义深远、责任重大，没有项目的发展就没有经济发展，各相关部门负责人要切实认清形势，解放思想，年初就要把各重点项目进行系统、细致地分类和分析，切实厘清推进思路，把项目落地和推进等工作抓紧抓实，不断助推定安经济社会发展。

陈军要求，各重点项目分管领导和相关部门要全力以赴为项目建设做好服务保障，确保项目及时开工、复工；要进一步建立和完善相关机制，持续抓好项目负责人负责制和集中会诊机制，定期会诊解决项目推进过程中的疑难杂症；要坚持重点项目点面结合，抓住重点，全面跟踪，不断推进项目建设。

陈军强调，各职能部门在重点项目推进工作上，既要按规矩来，又要解放思想，要在合法依规的范围内，尽快帮助解决项目推进过程中遇到的难题，对于解决不了的问题，要及时汇总，并按相关规定，及时上报相关部门

进行专题研究；同时还要进行严格督查，确保重点项目及时落地、快速推进、按时完工，不断助推定安经济社会发展。

会上，梁源富、刘蔚、陈创禄等县领导还与相关单位负责人就 2016 年重点项目推进工作展开讨论，并提出了许多切实可行的意见建议。

刘蔚在会上要求，各相关部门要把抓好重点项目推进工作作为经济发展的重中之重，要做到明确目标、科学管理、落实责任，要建立奖惩机制，不断强化责任领导和责任单位的责任意识，并要不断提高行政效率和服务意识，切实抓好重点项目推进工作。

3月2日下午，省国资委与定安县政府战略合作签约预备会在县行政办公大楼六楼会议室召开，双方就具体合作项目以及合作签约的前期准备工作进行了深入洽谈。

会上，省国资委主任倪健，省发展控股有限公司、省建设集团公司、海南海汽投资控股有限公司等相关负责人与县委书记陈军，县委副书记、县长刘蔚等就战略合作有关事项进行了充分的交流。

陈军向省国资委一行来定安进行合作洽谈和省国资系统一直以来对定安发展的支持表示了感谢，并详细介绍了定安的人文历史、自然资源与社会经济发展情况，他指出，省管企业拥有雄厚的实力、丰富的管理经验和强大的品牌影响，与定安签订战略合作，参与定安经济社会建设，将为定安发展提供强大的动力和支持，希望双方进一步加强合作，建立起沟通机制，在项目策划、施工和投资合作等方面加强配合，不断深化、细化合作，定安也将积极配合，进一步支持和服务好省管企业，实现双方互利共赢。

据介绍，定安“十三五”期间需要省属国有企业参与投资项目共 19 个，总投资 148 亿元，项目涉及交通、能源、重大民生、康体养生、休闲旅游、重大产业基础设施及棚户区改造等。

倪健表示，省国资委很看重省属国有企业在定安的发展，“十三五”期间，省国资系统将整合资源，以集团化形式有组织、有计划地参与定安县基础设施建设和产业结构调整，在基础设施、产业园区等项目上进一步深化合作，实现合作项目化、项目具体化，希望双方加强对接与沟通，共同努力，达到合作共赢、携手发展的目的，在推动定安经济发展的同时，更好地服务全省战略布局。

县委副书记陈创禄、陈亮、吴坤江、符策及县有关部门负责人参加会议。

努力实现双方互利共赢

省国资委将与定安开展战略合作

■ 叶松

省委第十一巡视组对定安县开展巡视回访督查

(上接一版)是否扎实。严格对照巡视报告、反馈意见、整改报告，全面盘点、逐项检查。把追责作为巡视“回头看”的有效举措，抓住典型严肃问责，既追主体责任、监督责任，又追领导责任、工作责任。同时，对整改成效显著的，也将认真总结、适当反映并宣传，发挥示范效应，形成鲜明导向，增强群众获得感、受益感，提升巡视整改的政治效果和社会效果；五看巡视移交信访件是否办理到位。检查巡视移交信访件特别是群众反映强烈的突出问题办理的情况，被巡视党组织对群众身边的不正之风和腐败问题是否高度重视、着力加以解决，群众还有没有新的反映。

于沅同志强调，做好这次巡视回访督查工作是履行“两个责任”的具体体现，也是省委巡视组和定安县委共同的政治责任。定安县委和党员领导干部要从讲政治的高度强化自觉接受监督的意识，增强配合做好巡视回访督查工作的自觉性和主动性，做到充分信任、坚决支持、积极配合、搞好监督，确保省委交给的巡视任务圆满完成。

陈军同志代表定安县委四套班子对省委巡视组的到来表示热烈

欢迎并郑重表态：坚决拥护省委的决定，坚决支持配合省委巡视组的工作，坚决执行中央、省委关于巡视回访督查的各项决策和要求。他指出，省委巡视组到定安开展巡视回访督查，这是进一步巩固巡视成果的重要环节，也是定安认真总结、改进工作的重要契机，定安各级党员干部要认真学习省委指示精神，不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，切实把思想和行动统一到中央、省委的决策和部署上来，增强接受巡视、配合巡视工作的自觉性和主动性。

陈军同志要求，全县广大党员干部特别是党员领导干部，要以高度的政治责任感和严肃认真的态度，把接受和配合巡视的过程，作为接受教育、履行职责、锤炼党性的过程，作为发现问题、改进工作、自我完善的过程。要站在政治和全局的高度，深刻领会、准确把握，落实好巡视“回头看”的新部署新要求，把这次巡视“回头看”作为上次巡视发现问题再整改的新契机，对照省委巡视组提出的问题，逐条逐项进行认真梳理，深入整改落实，严格监督检查；要切实加强综合协调，严格按照巡视组的工作计划，

统筹安排时间，全力搞好配合，认真细致地做好各项后勤保障工作，严肃执行相关纪律要求，排除各种干扰，为巡视组了解真实情况、高效开展工作，创造最优良的环境；要依据建立的工作台账和问题清单认真梳理，开展自我“回头看”，确保不遗留任何问题、不放过任何问题，再接再厉、持续用力，做到目标不变、标准不降、力度不减，进一步巩固整改工作成果，进一步深化问题整改；要把巡视回访督查与各项工作科学统筹起来，做到相互融合、相互促进，以整改落实的实际成效推动经济社会发展以及党的建设等各项工作，夺取全面建成小康社会决胜阶段开局之年新胜利。

动员会后，省委巡视十一组听取了定安县委工作情况汇报。

据悉，省委第十一巡视组在定安县工作 15 天。巡视期间(3月9日-3月23日)，设专门值班电话，号码为：0898-63822073；设专门邮政信箱：10-059，邮政编码：571200；接访室设在县行政办公大楼北附楼龙河厅；意见箱设在龙河厅门口；来访受理时间为：早上 8:00—12:00，下午 14:30—17:30。

公告

根据省委巡视工作安排，省委第十一巡视组于 2016 年 3 月 9 日—23 日对定安县进行巡视回访督查。巡视回访督查期间，欢迎广大党员干部和群众来信来电来访反映党员领导干部违纪违规问题。

接访点地址：定安县行政办公大楼北附楼龙河厅

接访电话：0898-63822073

邮政信箱：定安 10—059 信箱

省委第十一巡视组

2016 年 3 月 9 日

知海书屋获评全国学雷锋示范点

(上接一版) 为人民服务，做有益于人民的人。”从上世纪 60 年代全国学雷锋热潮时起，孙衍吾就决心像雷锋那样做人做事。

2013 年 1 月至 2014 年 2 月，孙衍吾用一撇一捺、一竖一勾、端正工整的小楷，写就了《雷锋日记》书法长卷。长卷中摘抄了 50 篇从 1959 年至 1962 年的雷锋个人日记，约 4 万余字。每篇日记的落款处孙衍吾都分别用章印落款“一心为公”“一心为民”“热爱党热爱祖国”等字样，充满着催人奋进的正能量。